
Zapisnik	sa	sastanka	Podružnice	HUUZ-a	DNŽ,	održan	3.03.2022.	

	
Dnevni	red:	
	
1. Plan	rada	podružnice	
2. Radionice	
3. Smotre	
4. Slučajnosti	

Online	sastanku	su	sudjelovali	voditelji	UZ-a:		 
UZ	Crveni	ždral,	Ivana	Šiljeg	 
UZ	Iz	bajula,	Valerija	Biliš	 
UZ	Moj	Škoj,	Majana	Engelbreht	 
UZ	Arla,	Marina	Biočić	i	Amira	Ćerimagić 
UZ	Konoba,	Dijana	Ančić		
UZ	Pitospora,	Branka	Bender	–	opravdala	izostanak 
 

	

Ad.1)	

Detaljiziran	je	Plan	rada	Podružnice:	

SIJEČANJ Plan	rada	Podružnice	za	2022.	godinu	
	
VELJAČA 	
	
Zoom	edukacija	–	istraživački	rad	u	učeničkoj	zadruzi	
	
OŽUJAK 
Sastanak	Podružnice	
Zoom	edukacija	–	učeničke	zadruge	u	Centrima	za	odgoj	i	obrazovanje	
	
TRAVANJ 
Skupština	HUUZ-a	
Zoom	edukacija	–	Proljetna	ZOOM	izložba	
	
SVIBANJ 
Sastanak	Podružnice	i	radionica:	Prirodni	labelo,	Marina	Biočić,	UZ	Arla	
Međunarodna	suradnja	
Zoom	edukacija	
	
LIPANJ 
Dostava	podataka	za	plan	radionica	Podružnice	za	2023..	godinu	
Županijska	smotra,	2.lipnja2022.	Blato	na	Korčuli	
Regionalni	seminar	–	Petrinja	(tema	poljoprivreda)	
	
SRPANJ Savjetovanje	za	voditelje	Podružnica,	početkom	srpnja	
	



KOLOVOZ GO	
	
RUJAN 
Sastanak	Podružnice	+	radionica	keramike,	Ivana	Šiljeg,	UZ	Crveni	ždral	
Pripreme	za	Državnu	smotru	
Zoom	edukacija	
	
LISTOPAD 
34.	smotra	učeničkih	zadruga,	11.	-	14.	listopada	
Zoom	edukacija	
	
	
STUDENI 
Susret	međužupanijske	suradnje	Splitsko-dalmatinska	i	Dubrovačko-neretvanska	županija	
Sastanak	Podružnice	+	radionica	Kuhinjski	sapun,	Dijana	Ančić,	UZ	Konoba	
Zoom	edukacija	
	
PROSINAC 
Elektronička	skupština	HUUZ-a	
Dostava	plana	Podružnice	za	2023.	godinu	
Božićna	zoom	izložba	

	

Ad.2)	

Voditelji	UZ-a	su	upoznati	s	načinom	provedbe	i	financiranja	radionica:	

- Potrošni	materijal	financira	HUUZ	
- Zadrugari	mogu	snimiti	radionicu	za	Youtube	kanal	HUUZ-a	
- Voditeljima	se	financira	radionica-	prijava	

Ad.3)	

Dogovoreno	je	nakon	rasprave	o	mjestu	održavanja	Županijske	smotre	da	će	se	
Županijska	smotra	održati	2.	lipnja	u	Blatu	na	Korčuli.	Domaćin	Smotre	će	biti	
OŠ	Blato.	To	je	obzirom	na	prometne	veze	za	sada	jedino	moguće	kako	bi	mogli	
organizirati	Smotru	u	jednom	danu.	

	
- PRIJAVNICU	I	VIDEO	POSLATI	ŠKOLI	DOMAĆINU	I		HUUZ-u	

	
- Prijave	preko	aplikacije-	upute	na	web-u	HUUZ-a	

	
- Na	svakih	6	sudionika	–	1	UZ-a	

	
- Novi	kriteriji	vrednovanja	će	se	dogovoriti	na	godišnjem	savjetovanju	

voditelja	podružnica	(srpanj)	



	
- Zapisniku	su	priložene	Upute	za	provedbu	smotri.	

	

*UPUTE ZA PROVEDBU ŽUPANIJSKIH SMOTRI 
UČENIČKIH ZADRUGA 2022. 
Županijske smotre učeničkih zadruga u 2022. godini održat će se u periodu od mjeseca travnja 
do lipnja i veliki su izgledi da će se one održati uživo. U slučaju da to ipak ne bude moguće, 
županijske smotre će se održati online, kao i prijašnje dvije godine. 

Vezano uz organizaciju i propozicije održavanja županijskih smotri, u nastavku donosimo sve 
upute kao i dokumente koje učeničke zadruge moraju priložiti da bi ostvarili pravo 
sudjelovanja na županijskoj smotri. Sve dolje navedene dokumente učenička zadruga šalje 
digitalnim putem školi domaćinu, nakon što škola domaćin odredi način i rok slanja 
materijala – dokumenti putem e-maila, a video praktikum slanjem na G-disk škole domaćina 
ili putem jumbo-maila, o čemu će sve učeničke zadruge biti pravovremeno obaviještene od 
strane škole domaćina. 

DOKUMENTI POTREBNI ZA PRIJAVU NA ŽUPANIJSKU SMOTRU: 

1. Prijavnica 
2. Godišnje izvješće o radu učeničke zadruge 
3. Video – praktikum 

  

KORACI U PROVEDBI ŽUPANIJSKE SMOTRE 

1. Županijska Podružnica na sastanku dogovora mjesto i datum održavanja županijske 
smotre, školu domaćina smotre, organizacijsko i prosudbeno povjerenstvo kao i način 
izbora zadruga za Državnu smotru. 

2. Škola domaćin šalje poziv sa uputama svim učeničkim zadrugama u županiji. 
3. Učeničke zadruge se slanjem Prijavnice, Izvješća o radu i Video – praktikuma, 

prijavljuju školi domaćinu za sudjelovanje. 
4. Škola domaćin sva pristigla Izvješća o radu šalje u HUUZ na mail 

adresu: ucenicko.zadrugarstvo2@huuz.hr   
5. Nakon održane smotre, škola domaćin šalje HUUZ-u: 
• listu sudionika i rang listu sa prijedlogom učeničkih zadruga za sudjelovanje na 

Državnoj smotri 
• poveznice filmova (video praktiuma) s G-diska ili YT kanala škola domaćina na 

kojima su objavljeni filmovi županijske smotre 
1. Broj učeničkih zadruga sudionika Državne smotre iz svake županije odredit će se 

prema broju sudionika na županijskoj smotri (na svakih 6 učeničkih zadruga ide jedna 
učenička zadruga). 

2. Nakon što pristignu sve rang liste, članovi Državnog povjerenstva donose odluku o 
učeničkim zadrugama koje će se pozvati na Državnu smotru. 

3. Početkom rujna, učeničke zadruge dobivaju poziv od HUUZ-a za sudjelovanje na 34. 
smotri učeničkih zadruga RH. 

  



IZLOŽBENI PROSTOR 

1. Na županijskoj smotri učeničke zadruge se predstavljaju izložbenim 
prostorom/štandom na kojemu izlažu proizvode sekcija s kojima sudjeluju na smotri. 

2. Proizvod za koji je snimljen video praktikum potrebno je vizualno istaknuti na 
izložbenom štandu. 

3. U sklopu izložbenog prostora potrebno je osigurati prostor za izvođenje praktičnog 
rada. 

  

POVJERENSTVO		

	
a) Provedbeno	povjerenstvo	–	dogovoreno	je	da	će	u	Provedbenom	

povjerenstvu	biti	sastanku	nazočni	voditelji	UZ-a.	
Članovi:	Ivana	Šiljeg,	Marina	Biočić,	Majana	Engelbreht,	Valerija	Biliš,	
Branka	Bender	i	Dijana	Ančić,	predsjednica.	

b) Prosudbeno	povjerenstvo	-	dogovoreno	je	da	će	voditeljica	
Podružnice	dogovoriti	povjerenstvo	koje	će	činiti	voditelji	UZ-a	i	/	ili	
članovi	ureda	HUUZ-a.	

Ad.4)	

- Facebook	stranica	Podružnice-	dogovoreno	je	da	otvorimo	fb	profil	
Podružnice	(	Dijana	Ančić	)	

- Na	upit	o	snimkama	predavanja	voditelji	su	upoznati	da	se	sve	
prezentacije	s	predavanja	nalaze	na	web-u	HUUZ-a.	

- Kolegica	Amira	Ćerimagić	je	izrazila	interes	za	Regionalni	seminar	u	
Petrinji.	Voditeljica	Podružnice	se	obavezala	doznati	detalje.	

																																																																																										Zapisničar:	Dijana	Ančić	

	

	


